MAO0012 Matematicka analyza 3 — jaro 2022

Zadan{ pro kolokvium

Podminky a pokyny ke zpracovani

(1) Kazdy student si vybere a samostatné zpracuje sadu libovolnych pfikladi z uvedeného
seznamu tak, aby bylo dosaZeno splnéni podminky absolvovani. Je nutné vybirat piiklady
riznych typu.

(2) Podminkou Gspésného absolvovani je spravné vyreseni alespon 40% vsech ptikladd na
seznamu.

(3) Zpracované zadani student na kolokviu vyucujicimu ve strucnosti okomentuje.

(4) Terminy kolokvia jsou ¢tvrtky 31.3., 7.4., 14.4. v dobé a na misté konan{ vyukové hodiny
MAO0012 dle rozvrhu.

(5) Utast na kolokviu je moznd po absolvovani kontrolniho testu pies odpovédnik “Kon-
troln{ test”.

Kontroln{ test obsahuje 15 otazek s nékolika moZnymi variantami odpovédi, z nichz
je potieba vétsinou zvolit jedinou spravnou (az na par otazek, kde je spravnych odpovédi
vice). Utelem testu je ovéfit ovlddani zakladnich pojmii, souvisejicich s typy diferen-
cidlnich rovnic a jejich feseni.
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Vyfeste diferencidlni rovnici
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Vyfeste pocatecni tlohu
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Vyfeste pocatecni tilohu

Ndpovéda: VyuZijte pocatecni podminku a vylucte konstantu ihned po integrovani.
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Vyfeste uvedenou diferencidlni rovnici a urcete jeji feSeni spliiujici dodate¢nou pod-
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Vyfeste pocatecni tilohu
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Vyfteste pocate¢ni ilohu y(0) = 0 pro diferencidlni rovnici
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Naleznéte obecny integrél diferencidlni rovnice
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48. Vyfeste pocatecni tlohu y(0) = —1 pro diferencidlni rovnici

Y=@x—y7+1



